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Το αιώνιο πρόβλημα κάθε γυναίκας αυτή την περίοδο είναι το outfit που θα επιλέξει και φυσικά το εορταστικό μακιγιάζ που θα κάνει, είτε για τις βραδινές τις βόλτες είτε για τα Χριστούγεννα και το ρεβεγιόν της πρωτοχρονιάς!



Αυτό σου το πρόβλημα όμως, θα το λύσουν οι ιδέες που θα δεις στη συνέχεια, μιας και επιλέξαμε τις καλύτερες προτάσεις μακιγιάζ για να εντυπωσιάσεις τους πάντες και να τραβήξεις τα βλέμματα όλων.

Smokey eye μακιγιάζ
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Το smokey eye μακιγιάζ και το dramatic make up είναι απίστευτα θηλυκά και προσδίδουν το μυστήριο στο βλέμμα. Από τις πιο σαγηνευτικές ιδέες που μπορείς να ακολουθήσεις. Δεν είναι απαραίτητο να χρησιμοποιήσεις μόνο μαύρη σκιά.

Το καλύτερο είναι να τη συνδυάσεις με ένα λαμπερό χρώμα σκιάς, το οποία θα βάλεις στο κέντρο των βλεφάρων σου, για να φωτίσει τα μάτια σου ή στην κόγχη των ματιών σου σαν περίγραμμα της μαύρης σκιάς. 



Φρόντισε όμως πριν ξεκινήσεις να βάλεις λίγο primer ματιών για να μην κατέβει η σκιά και γίνεις χάλια στην πορεία.

Όσο για τα χείλη, μιας και θα είναι ήδη έντονο και ιδιαίτερο το make up σου, θα ήταν προτιμότερο να φορέσεις κάποιο ανοιχτό nude κραγιόν, χωρίς φυσικά να αποκλείονται και τα πιο έντονα lipsticks. Η απόφαση είναι δική σου!

Glitter και μεταλλικό μακιγιάζ ματιών για το ρεβεγιόν
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Το glitter μακιγιάζ ματιών είναι ιδανικό για το ρεβεγιόν, όπου όλες μας θέλουμε να μας βρει ο νέος χρόνος ακόμη πιο λαμπερές. 



Εκτός από το glitter όμως, εξίσου αποτελεσματικές είναι και οι μεταλλικές σκιές ματιών, καθώς κάνουν την εμφάνισή μας αρκετά φινετσάτη και κομψή.

Και σε αυτή την περίπτωση το primer ματιών είναι απαραίτητο, ώστε να μη δημιουργούνται γραμμές στα μάτια σου από τη σκιά. 



Μια έξτρα ιδέα είναι να προσθέσεις λίγο glitter και στο κάτω μέρος των ματιών σου, για να έχεις ένα ακόμη πιο φαντασμαγορικό αποτέλεσμα.

Μακιγιάζ με έντονα και σκούρα κραγιόν
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Ο ιδανικός συνδυασμός για ένα τόσο έντονο κραγιόν είναι το πιο φυσικό μακιγιάζ, χωρίς πολλές υπερβολές στα μάτια. Θέλεις να εστιάσεις μόνο σε ένα σημείο του προσώπου σου και αυτό προφανώς είναι τα χείλη σου.

Οπότε, παίξε με το eyeliner σου και δημιούργησε ένα γατίσιο βλέμμα και φώτισέ το βάζοντας λευκό μολύβι στο εσωτερικό των ματιών σου.

Γιορτινό μακιγιάζ nude χείλη
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Αν τώρα δεν προτιμάς τα πολύ έντονα κραγιόν, μπορείς είτε να επιλέξεις κάποιο nide κραγιόν, είτε να χρησιμοποιήσεις απλά ένα μολύβι χειλιών ή ακόμη και να βάλεις μόνο το lip balm σου για να ενυδατώσεις τα χείλη σου.

Σε όλες τις περιπτώσεις τα μάτια σου είναι αυτά που θα πρέπει να ξεχωρίζουν, οπότε φρόντισε να τα τονίσεις με όμορφα χρώματα, κάποιο glitter eyeliner για να προσθέσεις ένα πιο γιορτινό στοιχείο και αρκετή μάσκαρα.

Όποια πρόταση κι αν επιλέξεις, το μόνο σίγουρο είναι ότι θα έχεις το πιο glamorous μακιγιάζ που έχεις κάνει ποτέ!

Πηγή: www.ediva.gr
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